
Αποχαιρετώντας τη σχολική χρονιά που δύει…
«Όρνιθες» του παππού Αριστοφάνη και «Ν’ αγαπάς»

Δυο θεατρικές παραστάσεις από τους μαθητές του 10ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας

Με δυο ξεχωριστές θεατρικές παραστάσεις επέλεξαν να αποχαιρετήσουν τη σχολική χρονιά που μόλις
τελείωσε οι  μαθητές  και  οι  μαθήτριες  όλων των τμημάτων της  Γ’   και  Δ’  τάξης  του  10 ου Δημοτικού
Σχολείου Καρδίτσας. Οι παραστάσεις δόθηκαν το πρωί της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2023 παρουσία όλων των
μαθητών και των γονέων.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Δ1 και Δ2 με την καθοδήγηση των δασκάλων τους και της
δασκάλας Φυσικής Αγωγής κ. Ιωάννα Νταλαμπίρα, ανέβασαν μουσικοθεατρική παράσταση αφιερωμένη στην
αποδοχή της διαφορετικότητας και την ΑΓΑΠΗ. Περιηγήθηκαν στο Χαρούμενο Λιβάδι και ανακατεύοντας
τα χρώματα  των ονείρων τους διαπίστωσαν ότι: “Είσαι  άνθρωπος, αξίζεις αγάπη, όποιο χρώμα  κι αν έχει
το δέρμα σου, όπου  κι αν πιστεύεις, όπως κι αν σκέφτεσαι, όποια δυσκολία κι αν αντιμετωπίζεις…” και να
θυμάστε: είμαστε  όμορφοι  γιατί  είμαστε  ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ!!! Ν’ αγαπάς λοιπόν τα βουνά και τα πέλαγα,
τους γνωστούς και  τους άγνωρους τόπους, τα πουλιά, τα λουλούδια, τα σύννεφα  και πολύ  ν ‘ αγαπάς
τους ανθρώπους!!!

Ενώ οι μικροί μαθητές των τμημάτων Γ1, Γ2 και Γ3 κατάφεραν να ανεβάσουν την κωμωδία του παππού
Αριστοφάνη  «Όρνιθες».  Το  κείμενο  δουλεύτηκε  και  διασκευάστηκε  για  τα  παιδιά   από  τον  καθηγητή
Θεατρολογίας κ. Βασίλη Γιαννιό, εκπαιδευτικό Θεατρικής Αγωγής του 10ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας.
Με διεξοδική δουλειά για μεγάλο χρονικό διάστημα, έχοντας τη συμπαράσταση και την καθοδήγηση του
δασκάλου τους οι μαθητές κατανόησαν τα σύνθετα μηνύματα της θεατρικής παράστασης του Αριστοφάνη,
τα διακωμώδησαν με ευρηματικό τρόπο και κατάφεραν να τα εκφράσουν στη σκηνή παρουσιάζοντας στους
θεατές μια διαφορετική πολιτεία, ανάμεσα στον ουρανό και τη γη, μια πολιτεία δίκαιη, την πολιτεία των
πουλιών!!! 

Οι κατάλευκες μαργαρίτες, η κατακόκκινη παπαρούνα, ο Πισθέταιρος με τον Τηρέα και οι φίλοι μας τα
πουλιά, όλοι  τους ήρωες των θεατρικών παραστάσεων που εκτυλίχθηκαν το πρωί της Τετάρτης στην αυλή
του σχολείου και  τη σκηνή της αίθουσας εκδηλώσεων, κατάφεραν να μαγέψουν μικρούς και  μεγάλους,
γεμίζοντας με συναισθήματα αγάπης, καλοσύνης, αποδοχής, δικαιοσύνης, ισονομίας και ισοπολιτείας τις
καρδιές όλων μας!!!

Ευχόμαστε από καρδιάς, Καλό Καλοκαίρι σε όλους!!!

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 10ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας

 


